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Pan
Jacek Jaśkowiak
Prezydent Miasta Poznania

Interpelacja

w sprawie realizacji inwestycji: budowa ul. Literackiej oraz rozbudowa
zbiornika retencyjnego przy ul. Krajeneckiej, a także uzgodnień dot.
układu drogowego wokół osiedla Nowy Strzeszyn

Szanowny Panie Prezydencie

w związku z realizacją zadania inwestycyjnego pn. "Budowa ul. Literackiej i
zbiornika retencyjnego w ul. Krajeneckiej", realizowanego przez Poznańskie
Inwestycje Miejskie Sp. z o.o., uprzejmie proszę o udzielenie informacji w
następującym zakresie.

Zgodnie z informacjami przekazywanymi publicznie oraz podczas spotkań
z mieszkańcami i przedstawicielami Zarządu Dróg Miejskich, postępowanie
przetargowe zostało rozstrzygnięte, a wykonawca podpisał już umowę.
Jednocześnie pojawiają się pytania dotyczące dalszych etapów realizacji
inwestycji oraz jej wpływu na funkcjonowanie tej części miasta.

W związku z powyższym proszę o odpowiedź na następujące pytania:

1. Na jakim etapie znajduje się obecnie proces podpisywania umowy przez
Miasto Poznań?

Czy możliwe jest wskazanie planowanego terminu podpisania umowy ze strony
Miasta oraz ewentualnych przyczyn opóźnienia względem momentu podpisania
umowy przez wykonawcę?

2. Jaki wariant realizacji inwestycji został ostatecznie wybrany?

W szczególności proszę o informację:

• czy realizowany będzie wyłącznie zakres podstawowy,
• czy też Miasto zdecydowało się na skorzystanie z prawa opcji
• oraz jakie elementy inwestycji obejmuje przyjęty wariant.
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3. Jaki jest szczegółowy harmonogram realizacji inwestycji?

Proszę o wskazanie:

• planowanych terminów rozpoczęcia robót,
• kolejności i zakresu poszczególnych etapów,
• czy przewidywane jest etapowe oddawanie elementów inwestycji do

użytkowania (np. poszczególnych ulic lub infrastruktury retencyjnej).

Poza powyższym chciałbym powrócić do kwestii inwestycji infrastrukturalnych,
które - zgodnie z wcześniejszymi zapowiedziami - miały być realizowane przez
dewelopera odpwoiedzialnego za budowę osiedla Nowy Strzeszyn.

Na początku obecnej kadencji zwracałem się do przedstawicieli Miasta z
pytaniami dotyczącymi tego zakresu. Brałem również udział w spotkaniach
organizowanych przez dewelopera z mieszkańcami oraz w spotkaniu z
udziałem Zarządu Dróg Miejskich, podczas których wskazywano na określone
zobowiązania dewelopera w zakresie budowy i przebudowy układu drogowego
w otoczeniu osiedla, a także procedur koniecznych do uzgodnienia inwestycji
między inwestorem a Miastem. Do dnia dzisiejszego nie uzyskałem jednak
informacji o postępach w realizacji tych ustaleń.

W związku z powyższym uprzejmie proszę o informację:

Na jakim etapie znajdują się obecnie uzgodnienia pomiędzy Miastem
Poznań a deweloperem dotyczące budowy i przebudowy układu
drogowego wokół osiedla Nowy Strzeszyn?

W szczególności proszę o wskazanie:

• czy zawarto już, bądź czy planuje się w najbliższym czasie zawarcie
porozumień określających zakres i sposób realizacji tych inwestycji przez
dewelopera,

• jakie konkretne odcinki infrastruktury drogowej objęte są tymi
uzgodnieniami,

• oraz jaki jest przewidywany harmonogram realizacji tych działań.

Z poważaniem

Marcin Ruta
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